Equipe Coop
1. Créer un dépot git et m’inviter dessus.

2. Comprendre le principe de la coopération bidirectionnelle entre un solveur

SAT et un solveur d’arithmétique linéaire pour déterminer la satisfiabilité
de ((a=1)V(a=2)A(a>3)A((b<2)V(b>3)).

((@a=Nv(@=2)r(a=3)a((b=2)v(b=3))
[(x1vx2)/\x3/\(x4vx5) ]
)

x,:(@=1),x,:(a=2),x,:(@a=3),x,:(b=2),x,:(b=3

1.SAT = X, X3,X,

= x,:(@=Nax,:(@=3)ax, :(b=2)— Arith—

|ana|yse du conflit par Arith pour retour a SAT |

((a=N)v(a=2)r(a=3)a((b=2)v(b=3))
(6 v ) A X A (X, v X ) A (X v XS)
X, (a=1),x,:(a=2),x :(aMmZ),x (b=3)
1.SAT — X, X3,X,

=X, (@a=N)Aax;:(@=3)ax, :(b=2)— Arith— (X, v X;)

2.SAT = X,, X5,X,

=X, (@=2)ax;:(@=3)ax, 1 (b=2)— Arith — (X, v X;)

((@a=1N)v(@=2)a(a=3)a((b=2)v(b=3))

(X v X ) A Xy A(X, v X5 ) A (X v X)) A (X, v XS)
x,:(@=1),x,:(a=2),x;:(@=3),x, :(b=22), x. :(b=3)

1.SAT = X, X3,X,

=X, (a=N)ax;:(a=3)ax,:(b=2)— Arith = (X, v X;)

2.SAT = Xx,,X;,X,

= X,:(@=2)ax,:(@a=3)ax, :(b=2)— Arith— (X, v X;)

3.SAT — Unsat g’ !/; "\ T)

Crédit : Gérard Berry



3. Prendre en main le solveur SAT nommé Glucose.

4. Prendre en main le solveur pour la théorie de I’arithmétique linéaire entiere
glpsol E

5. Implémenter la coopération bidirectionnelle entre Glucose et glpsol.

Thttps://connect.ed-diamond. com/GNU-Linux-Magazine/glmf-135/
decouverte-du-solveur-glpk
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